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令和５年度 「星崎小の教育活動に関するアンケート」・「児童アンケート」のまとめ 

 
先日は、星崎小の教育活動に関するアンケートへのご回答ありがとうございました。自由記述

欄に「何かあれば協力します」とありがたいご意見もあり、大変うれしく思いました。 
児童にも同様の内容でアンケートを行っていますので、結果を報告させていただきます。 
 

 

(保)：保護者アンケートの内容    (児)：児童アンケートの内容  

 

 

 

１ (保)学校は、子どもたちが、楽しく生活できるように努めていますか。 

(児)学校では、楽しく過ごすことができていますか。 

 

 

 

 
昨年度と同様、楽しく過ごすことができている児童が多かったです。今後も、全ての児童が楽し

く学校生活を送ることができるように、教育活動を進めていきたいと考えています。 
 

２ (保)学校は、子どもたちが、主体的に学習に取り組むことができるように、指導の工夫をしていますか。 

(児)学校の勉強に進んで取り組んでいますか。 

 

 

 

 
学校は主体的に学習に取り組むことができるよう工夫をしていると答えていただいた保護者の割

合は昨年度より増加しましたが、進んで取り組んでいると答えた児童の割合は昨年度と変わりませ
んでした。今後も、主体的に学習に取り組めるよう、授業や課題などを工夫していきたいと考えます。 

 

３ (保)学校は、分かりやすい授業を行い、子どもたちの学力向上に努めていますか。 

(児)学校の勉強はよく分かりますか。 
 
 
 
 
 
「分からない」と答えた児童の割合が、昨年度より改善しました。１時間の授業の中で、「分から

ない」が「分かった」になるよう、今後も指導法の工夫に取り組んでいきます。 
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４ (保)学校は、子どもたちの健康な体づくりに努めていますか。 

(児)体育の時間や休み時間に、しっかりと運動をできましたか。 

 

 

 

 
今年度から、以前のようにどの休み時間でも全学年一斉に運動場で遊べるようになり、元気に体を

動かしている児童の姿が多く見られました。今後も、児童の運動量をより増やしていくために、体育
の時間において、児童が実際に体を動かす時間を多く確保できるよう、指導の工夫を行っていきたい
と考えます。 

 

５ (保)学校は、各種たより、メール配信、ホームページ等で、情報提供をしていますか。 

(児)学校のおたよりは、分かりやすいですか。 

 

 

 

 

今年度もたよりをメール配信したこともあり、保護者の皆様からかなり高い評価をいただき、あり

がとうございます。今後も、日頃の学校での様子を少しでも多く保護者の方に届けられるよう、工夫

をしていきたいと考えます。 
 

６ (保)学校は、個人懇談会などにより、保護者と話をする機会を効果的にもっていますか。 

(児)ふれあい相談など、先生と話すことができていますか。 

 

 

 

 
保護者・児童ともに、「そう思う」の回答が、65％を超えており、大変うれしく思います。懇談会

の機会だけでなく、いつでも保護者の方と繋がることができるように今後もコミュニケーションを

大切にし、児童に寄り添った指導をしていきたいと考えます。 
 

７ (保)学校は、運動会や作品展、授業参観などの学校行事において、参観・参加しやすいように配慮していますか。 

  (児)運動会や作品展などの行事に、一生懸命に参加できていますか。  

 

 

 

 
運動会土曜日開催や、作品展二日連続夜間開催など、少しでも多くの保護者の方に参観・参加し

やすいようにしたことへの評価をしていただき、ありがとうございます。今後も、多くの保護者の

方に子どもたちの頑張りを見ていただけるよう、工夫して行事を行っていきたいと考えます。 
 

８ (保)学校は、防災訓練や、交通訓練、集団登下校などを進め、子どもの安全確保に努めていますか。 

  (児)避難訓練や交通訓練などに、真剣に参加できていますか。  

 

 

 

 
保護者・児童ともに大変高い評価となっています。学校の対策にご理解をいただき、感謝いたしま

す。近年、大きな災害が多発しており、本学校においても、今一度訓練のあり方について考えており

ます。今後も、安心してお子様を学校に預けていただけるよう安全確保に努めていきますので、ご協

力をお願いします。 
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